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3.17. З’ясувати, в яких точках кривої 
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3.20. З’ясувати, в яких точках кривої 
[image: image346.wmf]32

35274

yx/x/x

=-++

 її дотична 

 утворює з віссю 
[image: image347.wmf]Ox

  кут 
[image: image348.wmf]4

/

p

.
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3.23. Знайти точку на кривій 
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3.30. З’ясувати, в якій точці кривої 
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4.1. Траєкторія руху тіла – кубічна парабола 
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4.2. Закон руху матеріальної точки 
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4.4. Матеріальна точка рухається по гіперболі 
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4.5. У якій точці параболи 
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4.6. Закон руху матеріальної точки 
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4.8. Закон руху матеріальної точки 
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4.11. Закон руху матеріальної точки 
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4.15. Дві матеріальні точки рухаються за законами: 
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4.18. Закон руху матеріальної точки 
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4.19. Матеріальна точка рухається по гіперболі 
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4.20. У якій точці параболи 
[image: image406.wmf]2

8

yx

=

 ордината зростає вдвічі швидше, ніж абсциса?
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4.23. У якій точці параболи 
[image: image410.wmf]2

9

xy

=

 її абсциса зростає вдвічі швидше, ніж її ордината?
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4.26. Закон руху матеріальної точки 
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